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２０１９

ケートを

いました

 

（1） アン
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20代
30代
40代
50代
60代
70代
80代
総計

コープ
コープ
共済・保
コープ
コープ
コープ
コープ
コープ
高齢者
コープ

満
満足
やや満
どちら
やや不
不満

30 年ビ

９年２月４日～

を実施しました

た。 

ンケート回答

生協の事業の

年代
代
代
代
代
代
代
代以上

利用事
プの宅配
プのお店

保険
プでんき
プガス
プのガソリン
プのタブレット
プの夕食宅配
者福祉サービス
プの補聴器

満足度

満足
らでもない
不満

ビジョン

～２４日の３週

た。結果、94

答者の属性 

の利用、活動へ

集計
2

153
234
272
195
55
10

940

事業

ス

集計 比
167 17
368 3
362 38

37 3
6 0

940 100

ン策定

週間、組合員

40 人の組合

への参加状

構成比
1 2.2%
3 16.3%
4 24.9%
2 28.9%
5 20.7%
5 5.9%
0 1.1%
0 100.0%

集計
681
640
319
232
129
62
36
10
0
0

2,109

比率
7.8%
9.1%
8.5%
3.9%
0.6%
0.0%

組合員

員を対象に、

合員より、回答

状況および満

比率
72.4% 産
68.1% 環
33.9% 各
24.7% 商
13.7% ボ
6.6% 平
3.8% 食
1.1% く
0.0% 子
0.0% 参

員アンケー

２０３０年ビジ

答をいただき

満足度 

と
産地・工場見学
環境・リサイク
各種委員会活
商品のつどい
ボランティア活
平和のとりくみ
食育や健康を
くらし・家計の
子育て支援の
参加したことが

ートのま

ジョン策定に

きました。ご協

りくみ
学

クルのとりくみ
活動
い
活動（募金含む
み

を考えるつどい
のとりくみ
のとりくみ
がない

まとめ＜

に向けて、組合

協力、ありが

集計
153

み 137
122
122

む） 109
70

い 47
46
46

557
1,409

＜抜粋＞ 

合員アン

がとうござ

比率
16.3%
14.6%
13.0%
13.0%
11.6%
7.4%
5.0%
4.9%
4.9%

39.5%



（３） １０
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健康で
余裕の
家族を
趣味や
人や社
地域と
仕事を

生協な
利用し
組合員
健康サ
子育て
地域社
社会的
平和の

０年後、どの

れからの生

でくらしたい
のあるくらしを
を大切にした
や好きなこと
社会の役に立
とのつながり
を充実させた

ならではの商
しやすい商品
員の声の反映
サポート
て支援
社会とのつな
的課題の解決
のとりくみ

のようなくら

生協に何を期

をしたい
たい

を大切にした
立ちたい
を大切にした

たい

商品やサービス
品やサービス
映

ながり
決

しをしたいで

期待しますか

集計
84
55
49

たい 36
11

たい 9
5

2,52

集計
ス 76

73
25
20
13
104
7
5

2,33

ですか？（複

か？（複数回答

比率
6 90.0%

51 58.6%
5 52.7%
6 38.9%
7 12.4%
0 9.6%
6 6.0%

21

比率
5 81.4%
3 78.0%
3 26.9%
3 21.6%
9 14.8%
4 11.1%
7 8.2%
9 6.3%
3

複数回答） 

答） 


